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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0106 - 0914364-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué valoración hace el 

presidente del Gobierno sobre la cuantía destinada a nuestra comunidad autónoma en los Presupuestos 

Generales del Estado para este año 2018. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente 

del Gobierno: 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno sobre la cuantía destinada a nuestra comunidad 

autónoma en los Presupuestos Generales del Estado para este año 2018? 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: German 

Cantabrana González. 

 

 

9L/POPG-0107 - 0914365-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuándo tiene previsto su 

Gobierno resolver definitivamente los expedientes de reparto de autorizaciones de plantación de viñedo 

de 2016. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 17 de mayo de 2018: 

 ¿Cuándo tiene previsto su Gobierno resolver definitivamente los expedientes de reparto de 

autorizaciones de plantación de viñedo de 2016? 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0108 - 0914367-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué campañas se han 

ejecutado hasta la fecha de la Agenda de la Población 2030. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de 

La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 17 de mayo 

de 2018: 

 ¿Qué campañas se han ejecutado hasta la fecha de la Agenda de la Población 2030? 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/POPG-0109 - 0914368-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el presidente 

del Gobierno de La Rioja los últimos datos sobre la evolución del mercado del trabajo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno de La Rioja, los últimos datos sobre la evolución del mercado 

del trabajo? 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/POPG-0110 - 0914369-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué medidas va a adoptar 

el Gobierno de La Rioja para mejorar las retribuciones de los docentes de los centros concertados. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja para mejorar las retribuciones de los docentes de los 

centros concertados? 

 Logroño, 14 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 
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